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Tárgy: Közérdekű adatigénylés határidő hosszabbítás

Tisztelt Adatigénylő!

2023. augusztus 1-jén közérdekű adatigényléssel fordult a Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság), amelyben
megküldeni kérte elektronikus másolatban az EFOP-2.li-16-2016-00007 támogatási
programhoz kapcsolódó, 2019 július 29. után keletkezett szerződés módosításokat,
továbbá tájékoztatást kért, hogy az eredeti program megvalósulása várhatóan mikorra
fog befejeződni, valamint kérte elektronikus formában megküldeni a projekt
dokumentumainak elektronikus elérhetőségét is.

Az Infotv. 29. 5 (2) bekezdése értelmében, ha az adatigénylés jelentős terjedelmű,
illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot
ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőíorrás aránytalan
mértékű igénvbevételével jár, a határidő egy alkalommal 15 nappal
meghosszabbí tha tó.

A Fent leírtak alapján tájékoztatom, hogy az adatszolgáltatás vonatkozásában a
Főigazgatóság részére nyitva álló határidőt 15 nappal — 2023. augusztus 31. napjáig -

meghosszabbítom.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. 31. 5 (1) bekezdése alapján a közérdekű adat
megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy teljesítésére nyitva álló, vagy az
adatkezelő által a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint
az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata
érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő
eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő
lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító
közfeladatot ellátó szerv ellen.
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Az Infotv. 52. 5(1) bekezdése alapján a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság
Hatóságnál (a továbbiakban: Hatóság) bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra
hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok
megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be,
vagy annak közvetlen veszélye fennáll. A Hatóság vizsgálata fenti indokok
valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő
eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő
lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2023. augusztus (G

Tisztelettel C tot
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